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Name

92 responses

Anasooya K Nair

K S Sarika

Sreekutty L

Suraj s

Rithu santhosh

Revathy F S

Devika N

Betsy Mol Philip

Krishna S

Reena Thomas

Athira R

Jayakesh j

Lavanya R P

Gayathri Gireesh

Anusha

Silpa k o

Vishnupriya

Athira Muralidharan

Bhagya

Pranav P Nair

Sweeny Thomas
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Aathira R

Sajini Sree Sajayan

Nisha.R

Vidya viswanath

Aravind Gopal

Jerin biju

Neethu v s

Lekshmi.S.Pillai

Sreelekshmi S

Nithya.N

Mubeena.S

Aparna chandran s

Drisya mol

Ganga Devi P T

Abisha KB

Adithyababu

Akhil.A

Anandakrishnan s

Ajai Suresh

Aksa Eldhose

Sreenath s nair

Bipin.s

Sneha s krishnan
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Sachin titus

Aparna Krishnan .R

Aromal.A

Bhagya j

RemyaKrishnan R

Arun M S

Abhiraj R

ABINLAL.B

Ganasyam

ARUNRAJ R

Jagannath anil

Amrutha M Shaji

DHANESH KUMAR D

Adil Shahar

Athira. K

KRISHNA PRASAD

Arjun Ravi

Anand K Dinesan

Ansif A

Salini

Arjun. B

Vidhya jayan js

Akhila s
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Vidya Vijayan

Subin s kumar

Parvathy.v

Sreelekshmi Reghu

Sreelekshmi R

Vijayalekshmi.mohan

Ananthu R

aiswarya P Rajan

Meena V Raj

Athulya MJ

Gouripriya M

Samudra Prasad

Anuja. S. S

Devasree P

Niranjana V T

Gopika. R Nair

Likhitha Babu

Sreekutty R

Aswathy. S

Shilpa. S

Anoop. S

Adarshkrishnan

Pooja L
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Reshma S

Praseeda. P
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Email

92 responses

anasooyaknair@gmail.com

sarikaksstrcs@gmail.com

sreekuttynrd2000@gmail.com

surajsooraj26@gmail.com

rithusanthosh99@gmail.com

rrfsa4@gmail.com

devikan619@gmail.com

betsymolphilip@gmail.com

krishnasvinod@gmail.con

reenathomas324@gmail.com

athirar1998ksd@gmail.com

jayakesh2255@gmail.com

lavanyarp01@gmail.com

gayathrigireeshsac@gmail.com

anushamhpd@gmail.com

Silpaponnuzz001@gmail.com

vichuvishnupriya918@gmail.com

athiramuralidaran2001@gmail.com

bhagyabahuleyan123@gmail.com

Pranavpnairpanampatta@gmail.com

sweenythomas1996@gmail.com
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aathira29ramachandran@gmail.com

sajinisreesajayan@gmail.com

nishanicha05@gmail.com

Vidyaviswanath@gmail.com

gopalaravind486@gmail.com

Jerinbiju218@gmail.com

neethu1135328@gmail.com

lekshmispillai000@gmail.com

sreelekshmisree3502@gmail.com

nithyanarayanan2001@gmail.com

mubeenas434@gmail.com

aparnachandran05@gmail.com

drisyamol2000@gmail.com

gangadevi2271@gmail.com

abishakb12345@gmail.com

adithyababu4444@gmail. Com

akhil108sin@gmail.com

anandakrishnan.9816@gmail.com

ajaijithu123@gmail.com

aksaeldhose5@gmail.com

Sreenathsoman13@gamil.com

bipin.sqwertyu@gmail.com

snehasksrd@gmail.com
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sachinottawa@gmail.com

aparnakrishnan1801@gmail.com

aromalanil354@gmail.com

bhagyaj39@gmail.com

remyakrishnan721@gmail.com

arunmaniyan003@gmail.com

abhi.abhiraj11@gmail.com

abinlalabinlal154@gmail.com

india17august@gmail.com

arunr7791@gmail.com

jagannathanil33842@gmail.com

amruthamshaji2002@gmail.com

dhaneshkumard24@gmail.com

adilshahar41951@gmail.com

athirak4008@gmail.com

KrishnaPrasadkandathil59@gmail.com

arjunravi2016@gmail.com

anandkdinesan@gmail.com

ansifabdurasak@gmail.com

Salinisanthajan290@gmail.com

arjunkannan414@gmail.com

Vidhyajayan2020@gmail.com

akhilasajeev3@gmail.com
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vidya.234.vijayan@gmail.com

subinsubi1718@gmail.com

parvathypaaruuss@gmail.com

sreelekshmireghu27@gmail.com

sreelekshmir602@gmail.com

vijayalekshmimohanck@gmail.com

ananthuraveendran2000@gmail.com

aiswaryapraj581@gmail.com

meenavijayakumariraj@gmail.com

athulyaathulya2018@gmail.com

gouripriya422@gmail.com

samudraprasad407@gmail.com

anujass2020@gmail.com

devasreeponline@gmail.com

maruthydvt123@gmail.com

gopikarajesh253@gmail.com

likhithababu29@gmail.com

sreekutty828188@gmail.com

aswathyomanakuttan43@gmail. Com

shilpas9544@gmail. Com

achuanoop3120@gmail.com

Adarshkrishnanachu41413@gmail.com

poojalechu456@gmail.com
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reshmas200001@gmail.com

praseedaponnu98@gmail.com

Department

92 responses

Class

92 responses

Please confirm this is the first and only time you answer this survey

92 responses

Copy

Computer Science (UG)

Computer Science (PG)

Electronics

BC & IMB

Commerce

Mathematics

English & Media Studies

28.3%13%

58.7%

Copy

S1

S4

S630.4%

26.1%

43.5%

Copy

Yes

No

97.8%
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Age

92 responses

College name

92 responses

Gender

92 responses

Copy

17

18

19

20

21

22

23

24 & Above
18.5%

18.5%

21.7%

28.3%

Copy

Sree Ayyappa College,
Eramallikkara

100%

Copy

Female

Male

Transgender31.5%

68.5%
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What degree program are you pursuing now

92 responses

What subject area are you currently pursuing?

92 responses

Instructions to fill the questionnaire

Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation Student Satisfaction Survey on Teaching
Learning Process

How much of the syllabus was covered in the class?

92 responses

Copy

Bachelor's

Master’s

MPhil

Doctorate

Other

13%

85.9%

Copy

Arts

Commerce

Science

Professional

Other

85.9%

Copy

4 – 85 to 100%

3 – 70 to 84%

2 – 55 to 69%

1– 30 to 54%

0 –Below 30%

28.3%

37%

32.6%
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How well did the teachers prepare for the classes?

92 responses

How well were the teachers able to communicate?

92 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as

92 responses

Copy

4 –Thoroughly

3 – Satisfactorily

2 – Poorly

1 – Indifferently

0 – Won’t teach at all

48.9%

47.8%

Copy

4 – Always effective

3 – Sometimes effective

2 – Just satisfactorily

1– Generally ineffective

0– Very poor communication

18.5%

73.9%

Copy

4– Excellent

3 – Very good

2 – Good

1 – Fair

0– Poor

14.1%

33.7%

51.1%
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

92 responses

Was your performance in assignments discussed with you?

92 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students

92 responses

Copy

4 – Always fair

3 – Usually fair

2 – Sometimes unfair

1 – Usually unfair

0– Unfair

27.2%

69.6%

Copy

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

37%

56.5%

Copy

4 – Regularly

3 – Often

2 – Sometimes

1 – Rarely

0– Never

14.1%
34.8%

46.7%
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

92 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow

92 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes

92 responses

Copy

4 – Significantly

3 – Very well

2 – Moderately

1 – Marginally

0– Not at all

13%53.3%

32.6%

Copy

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0– Strongly disagree
8.7%

43.5%

46.7%

Copy

4 – Every time

3 – Usually

2– Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never
8.7%

33.7%

57.6%
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Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

92 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications

92 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level
of challenges

92 responses

Copy

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – I don’t have a mentor

38%

55.4%

Copy

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1– Rarely

0 – Never

34.8%

62%

Copy

4 – Fully

3 – Reasonably

2 – Partially

1 – Slightly

0– Unable to

29.3%

56.5%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

92 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process

92 responses

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences

92 responses

Copy

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – Never

9.8%

34.8%

51.1%

Copy

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

47.8%

44.6%

Copy

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all
8.7%

41.3%

50%
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

92 responses

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

92 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while teaching

92 responses

Copy

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

35.9%

56.5%

Copy

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

34.8%

59.8%

Copy

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

1 – 30 – 49%

0 – Below 29%

34.8%

50%
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good

92 responses

Copy

4 –Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

41.3%

53.3%
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in
your institution.

92 responses

No suggestions

Nothing

.

Good

Nothing

Overall good

No

Nothing.....

More emphasis to be given to extra curricular activities like speech,debate etc..

Teaching learning process is very well

Use of outside materials will be good to imptove study

I am really satisfied the teachers teaching and I dont have any suggestions

Prepare more effective described notes.

Involve deeply in middle of students
Close more friendly
Support without any limits

Give less work pressure

Introduce new technology in the classroom.
Knowledge about new technology.

Improving opportunity,

Shows Video like examples are more better for some subjects

Ok
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Using ppt,sample questions,examples,notes

Good

Nothing. Just want to offline class

I'm completely satisfied with the overall teaching of this institution. So I don't have any suggestions to
share with.

Try to avoid over load works
Reduce pressure for students
Avoid unnecessary problem

Teacher should be the frienda of students

Everthing is supported

Identify the weakness and help the children overcome.
Be supportive & friendly.

Identify the weaknesses and help to overcome and be supportive and friendly

No suggestions and i am satisfied

Satisfied

Teachers shall interact with students without any partiality.

•Be supportive
•Cooperative
•Find the weakness of students and help them to overcome

Offline teaching is more better than online.So there are some difficulties for teachers as well as
students while teaching and studying through online.But our teachers trying there level best to us to
teach well,to easily understand for our studies.

Please maintain the speed of teaching..

I'm successfully able to follow up to the coursea that the teachers provide

My teachers are teaching very well.

Very good

.?
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Overall teaching is very good

Faster internet connection , repainting green boards, that's it

Overall teaching is good

Ntng

Classes are going well.

1)increase study materials

Overcome the weakness of each ones by giving proper guidance..

* college does not have a stadium of its own.building such a sports stadium can improve and help
budding athletes.
* campus hiring
*promote more intership facilities to high end institutions

Online classes well going good

The way certain teachers take class can be improved in every means.

Teaching well no complaints

It was very good

All teachears give valuable information about all of them

Most of the things are going good in our college
Teaching faculty and other facilities are good.

Iam really happy to study under the control of good teachers.

.

To know weak points of students,Give specifications about exam methodologys, Chat frequently with
students

Experience is very good institution

Be cooperative

no suggestions

nil
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Improve online class facilities,enhance college facilities.

Nothing.

I don't have any suggestions. Because now I think evening thing is perfect for me . I can understand
everything . Teachers are very friendly . They giving mental support and encouragement to improving my
every good activities .

Is a good class, sometimes the class is not clear because the net is not available

It's perfect. Have no suggestions.

*Encourage active and practical learning.
* Provide for meaningful teacher- Student interaction .
* Make course expectations clear and based on learning out comes.

It's perfect. No suggestions.

It's is perfect. no suggestions

It's all good in experience, so no suggestions

They all are perfect.No suggestions at all

Good teaching
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